

金达驾校 独家赞助  
报名热线:8087777

直击现场

最高线索奖1000元

24小时  
新闻热线

2110110

行人横穿马路导致车辆紧急刹车

# 雨天路滑，四车“连环撞”

本报2110110消息(记者 晋森 陈鸿儒) 11日下午3时许，济宁市城区洸河路益民东区南门外，四辆轿车连环相撞，其中一辆黑色轿车尾部被后车顶得离了地。据事故车辆司机介绍，由于有行人横穿马路，引起一连串紧急刹车才引发了事故，所幸未造成人员伤亡。

当日下午3点20分，记者在事故现场看到，4辆车接连相撞，被夹在中间的一辆黑色轿车车头顶在前车尾部，车尾则被后面的一辆轿车顶得离了地，直接骑在了后面轿车的车头上。除了第一辆车之外，后面三辆车受损均比较严重。

“当时就听见外面‘咣咣’几声，出来一看才发现几辆车撞在一起了。”路边一家小餐馆的工作人员告诉记者，事故发生在下午3点15分左右，当时店里没什么事，听见外面几声巨响，几个店员就跑出来看，一看才发现是四辆轿车撞在了一起。

“当时我已经停下了，没有撞到前面的车，结果我后面的两辆车一撞上来，把我车尾顶起来了，车头也撞在了前车的尾部。”中间黑色轿车的司机慕先生介绍，当时他驾驶车辆正常行驶，马路上一位老太太领着小孩突然横穿马路，前面的轿车紧急刹车，他当时也随即刹车，并且已经停下，并没和前车相撞，后面的两辆车却刹车不及先后撞在了后面，不仅把慕先生的车尾顶了起来，而且也顶着他的车撞在了前面的轿车尾部。

交警接到报警后赶到了现场。目前，具体事故原因正在进一步调查。所幸事故未造成人员伤亡。(线索提供者吴先生线索费100元)



四车接连撞到一起。

本报记者 晋森 陈鸿儒 摄